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Plac Św. Rocha 5 

86-170 Nowe 

 

IKS.271.19.2024.MC 

 

 Odpowiedzi na pytania do SWZ na zadanie pn.: „Zakup paliw do samochodów 
służbowych w systemie sprzedaży bezgotówkowej”. 

  Gmina Nowe – zwana dalej „Zamawiającym” – informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 1 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j. ) 
Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji 
warunków zamówienia (zwanej dalej „SWZ”). 

W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 PZP, Zamawiający 
udziela następujących wyjaśnień: 

1.  Czy Zamawiający zaktualizuje zapisy umowy w § 1 ust. 11 i ust. 12 o aktualne 
rozporządzenia: 
Rozporządzenie Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 24 lipca 2023 r. w sprawie 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać bazy i stacje paliw płynnych, 
bazy i stacje gazu płynnego, rurociągi przesyłowe dalekosiężne służące do transportu 
ropy naftowej i produktów naftowych i ich usytuowanie (Dz.U. z 2023 r. poz. 1707) 
 
Rozporządzenie Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 26 czerwca 2024 r. w sprawie 
wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. 2024 poz. 1018)? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje aktualizacji rozporządzeń i zmienia umowę w tym zakresie.  
 

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 3 ust. 1 pkt 4) i zaakceptowania 
terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury zgodnie z zapisem § 1 ust. 6 pkt 
4 i § 6 ust. 10? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zaakceptowanie terminu płatności faktury w terminie 
21 dni od daty wystawienia prawidłowej faktury.  
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3. Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie 
bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe 
wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na 
karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego 
Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia 
wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) 
lub zamówienia nowej karty (§ 4 ust. 2, 5 i 6)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na wydanie kart paliwowych w ciągu 10 dni roboczych od 
przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym 
portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu 
umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty 
(utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty 
 

4. Czy istnieje możliwość zmiany zapisu § 6 ust. 6 na proponowany: 
„Za termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej 
sprzedaży produktów i usług na rzecz Zamawiającego na rachunek bankowy 
Wykonawcy”? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę.  
 
 

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 6 ust. 14 poprzez dodanie 
następującego zdania: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie 
płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), 
który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE 
PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa 
Krajowej Administracji Skarbowej."? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę.  
 

 
6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 7 ust. 1 w ten sposób, aby kary 

umowne były naliczane od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy 
odstąpienie/zdarzenie? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje treść §7 ust. 1 pkt 1 
lit. a) umowy nadając jej treść: „1. W razie niewykonania lub nienależytego 
wykonania umowy Strony zobowiązują się zapłacić kary umowne w następujących 
przypadkach i wysokościach: 
1) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 
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a) w wysokości 10 % niezrealizowanej części wartości umownej brutto, gdy 
Zamawiający lub Wykonawca odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które 
odpowiada Wykonawca, w tym z powodu sprzedaży paliwa niezgodnego z 
obowiązującymi normami”. 
 

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów § 7 ust. 1 pkt 1) lit c) 
również modernizacji stacji paliw Wykonawcy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje treść §7 ust. 1 pkt 1 
lit. c) umowy nadając jej treść: „Zamawiający dopuszcza możliwość wyłączenia spod 
obowiązku zapłaty kary umownej, o której mowa w § 7 ust. 1 pkt. b) w przypadku 
niezawinionej po stronie Wykonawcy awarii systemu obsługi, modernizacji stacji 
paliw Wykonawcy  oraz przyjęcia paliwa na stację paliw”.  
 

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów § 11 ust. 2? 
Wykonawca nie dokonuje zwrotu kosztów w przypadku zakupu paliw u innego 
Wykonawcy 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający odstępuje od zapisów w § 11 ust. 2.  
 
 

9. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania następujących zapisów do umowy 
oraz zaakceptuje klauzulę informacyjną Wykonawcy (w załączeniu): 
„1. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu 
informacji stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę 
Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy 
Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć 
oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony. 
2. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące 
przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 
osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) oraz Ustawie o ochronie danych 
osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym 
udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, 
współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub 
pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia 
przedmiotu niniejszej Umowy. 
3. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków 
określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania 
dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. 
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danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów 
prawa. 
4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako 
Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie 
danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) 
dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego 
wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z 
Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków 
organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących 
Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane 
osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z 
zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu 
poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli 
informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy jednoczesnym 
zachowaniu zasady rozliczalności.”? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę.  
 

 
10. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy 

(po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i 
używania kart paliwowych Wykonawcy -  w odniesieniu do kwestii nie 
uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej 
korespondencji)? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający po wyborze oferty i podpisaniu umowy 
dopuszcza zmiany umowy przewidziane w jej treści oraz w przepisach powszechnie 
obowiązującego prawa, w tym ustawy Prawo zamówień publicznych. Jednocześnie 
Zamawiający wprowadza następujący zapis w SWZ w Rozdziale XX – Informacje o 

formalnościach, jakie powinny być dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia 

umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz w umowie w § 9 „Zamawiający 

dopuszcza możliwość dołączenia do umowy załącznika w postaci Ogólnych 

Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy (OWS) w zakresie 

nieuregulowanym w umowie. Zamawiający wymaga aby Wykonawca przed 

podpisaniem umowy przekazał dokument OWS i uzyskał akceptację 

Zamawiającego. Zapisy OWS nie mogą być sprzeczne z postanowieniami SWZ oraz 

zawartej umowy”. 

      Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp zmienił treść Załącznika 

nr 5, Załącznika nr 4 do SWZ. W załączeniu zmienione załączniki.  
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 W związku ze zmianą załącznika oraz udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający 

informuje, że wydłuża termin składania ofert z 29 listopada 2024 r. na 03 grudnia 2024 r. W 

związku z powyższym Rozdział XVI pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca będzie związany ofertą  do dnia 01 stycznia 2025 r. Pierwszym dniem 

związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. 

Rozdział XVII pkt. 1-3 otrzymują brzmienie: 

1.  Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć poprzez platformę zakupową 

do dnia 03 grudnia 2024 r. do godziny 8:30. 

2.  O terminie złożenia oferty decyduje czas pełnego przeprocesowania transakcji na 

Platformie Zakupowej. 

3.  Otwarcie ofert następ w dniu  03 grudnia 2024 r. o godzinie 9:00.  

W załączeniu ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.  

 

Wyjaśnienia treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralna część 

SWZ. Niniejsze wyjaśnienia zostały opublikowane na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania.  

 

 

Otrzymują: 

Wykonawcy ubiegający się o zamówienie 

za pośrednictwem strony prowadzonego postępowania.  
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